
PERCEPCIÓN 
SOBRE LA 

ECONOMÍA 
MEXICANA



EN LOS ÚLTIMOS SEIS MESES
SIENTE QUE SU CAPACIDAD
ECONÓMICA HA MEJORADO
O HA DISMINUIDO PARA…
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Adquirir productos
alimenticios

Pagar servicios (gas, luz,
teléfono, internet, etc.)

Ahorrar

Actividades recreativas /
diversión

Ha mejorado Mantiene bien

Mantiene mal Ha disminuido

•EN GENERAL LOS HOMBRES CONSIDERAN QUE SU
CAPACIDAD ECONÓMICA HA MEJORADO O SE HA
MANTENIDO BIEN EN MAYOR MEDIDA QUE LAS
MUJERES, EXCEPTO EN EL CASO DE LAS ACTIVIDADES
RECREATIVAS / DIVERSIÓN



DENTRO DE UN AÑO CREE QUE LA ECONOMÍA DE 
SU FAMILIA MEJORARÁ O EMPEORARÁ
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Mejorará Estará igual de bien Estará igual de mal Empeorará No sabe / No
responde



EL PRESIDENTE ESTADOUNIDENSE DONALD TRUMP HA 
MANIFESTADO SU INTERÉS POR “INCREMENTAR 

ARANCELES” ¿QUÉ TANTO CREE QUE ESTO AFECTARÍA A…
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La economía mexicana

La industria automotriz

La industria acerera

Los exportadores mexicanos

La agricultura mexicana

Su economía personal / familiar

Afectará mucho Afectará Afectará poco No afectará



EL TRATADO DE LIBRE COMERCIO 
ENTRE EEUU-MX-CANADA ESTÁ
SIENDO SUSTITUIDO POR UN 
NUEVO TRATADO COMERCIAL. 
EN TÉRMINOS ECONÓMICO CREE
QUE ESTE TRATADO SERÁ…
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Muy
benéfico

para
México

Benéfico
para

México

Ni benéfico
ni

perjudicial

Poco
benéfico

para
México

Nada
benéfico

para
México

No sabe

•AQUELLOS QUE SE ENCUENTRAN EMPLEADOS
CONSIDERAN QUE EL NUEVO TRATADO SERÁ POCO
BENÉFICO PARA MÉXICO EN MAYOR MEDIDA QUE
QUIENES ESTÁN DESOCUPADOS (34% VS 23%) 



¿QUÉ ESTRATEGIA SERÍA MÁS CONVENIENTE 
PARA MEJORAR LA ECONOMÍA DEL PAÍS?
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Generar más empleos

Apoyar a las Micro y Pequeñas empresas

Programas educativos/apoyo a la educación

Atraer inversión extranjera

Apoyar con dinero a personas sin empleo

Alentar inversión privada nacional

Aumentar impuestos

Otro



EN CASO DE QUE USTED TENGA
ALGUNA DEUDA ¿QUÉ TAN
FÁCIL O DIFÍCIL HA RESULTADO
PAGAR ESA DEUDA? DIRÍA
QUE…
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Es más fácil de lo que había pensado
Es tan fácil como lo había pensado
Es tan difícil como lo había pensado
Es más difícil de lo que había pensado
No tiene deuda

•PARA QUIENES SE ENCUENTRAN DESOCUPADOS
PAGAR UNA DEUDA HA RESULTADO MÁS DIFÍCIL DE LO
QUE HABÍA PENSADO EN MAYOR MEDIDA QUE PARA
AQUELLOS QUE SE ENCUENTRAN OCUPADOS (33% VS
27%)



SOCIODEMOGRÁFICOS
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Género

Hombre Mujer
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25 años o menos

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 años

Edad



SOCIODEMOGRÁFICOS

• ENTREVISTA TELEFÓNICA A NIVEL NACIONAL
REALIZADA A 518 MEXICANOS ENTRE LOS
MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2019.

• LA MUESTRA TIENE COMO CARACTERÍSTICAS
DE REPRESENTATIVIDAD UN NIVEL DE
CONFIANZA DEL 95% CON UNA TASA DE
ERROR ESPERADO NO MAYOR AL 5% PARA
LA POBLACIÓN QUE CUENTA CON LÍNEA
TELEFÓNICA FIJA EN SU HOGAR.
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Casado

Soltero

Unión libre

Divorciado

Viudo

Estado civil

METODOLOGÍA


